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NBA Jelenia Góra víťazom turnaja U16
Štvrtý turnaj kategórie U16 hostilo poľské mesto
Stargard. Najkvalitnejší výkon podal poľský tím NBA
Jelenia Góra, ktorý vo finále turnaja prehral domáci tím
PGE Spójnia ZS 2 Stargard.

Domáci tím PGE Spójnia ZS 2 Stargard v úvodnom zápase naráža na slovenský tím Dynamo Bratislava .
Slovenský tím držal krok celú prvú polovicu stretnutia, v tretej štvrtine však získal domáci tím dvojciferný
náskok, ktorý si udržal až do konca stretnutia. V druhom stretnutí do turnaja vstupuje ďalší poľský tím AK
Ożarów a jeho sokom je nemecký tím Academy Potsdam . Poľský tím získal v úvode stretnutia mierny náskok,
ktorý sa Potsdam snaží po celú dobu stretnutia doháňať, čo sa mu nedarí a prehráva rozdielom jedenástich
bodov. V treťom stretnutí dňa vstupujú do turnaja posledný zúčastňujúci BK Brandýs nad Labem a NBA Jelenia
Góra . Brandýs do stretnutia zle vstúpil a stratu z prvej štvrtiny si tak niesol až do konca stretnutia a prehráva
vyšším rozdielom. Avšak v druhom stretnutí dňa Brandýs predviedol skvelý výkon, kedy počas celého
stretnutia trápil domáci tím, zvíťaziť sa mu nakoniec nepodarilo.

V sobotu sa opäť musíme zmieniť o českom tíme z Brandýsa nad Labem. Ten v rannom zápase konečne
vybojoval výhru nad ďalším poľským tímom AK Ożarów . Aby potom v popoludňajšom programe tvrdo bojoval
so slovenským tímom Dynamo Bratislava . V tomto vyrovnanom zápase nedokázal zvíťaziť, čo ho následne v
konečnom účtovaní stálo miesto na medailových pozíciách. Slabou náplasťou pre Brandýs je, že ich hráč sa
stal najlepším strelcom turnaja.

V nedeľnom programe najskôr potvrdzuje slovenský tím Dynamo Bratislava zisk bronzových medailí vďaka
víťazstvu nad poľským tímom AK Ożarów . Brandýs si na cestu domov pribalil výhru nad Potsdamom. A turnaj
uzavrelo stretnutie o prvé miesto medzi tímami NBA Jelenia Góra a PGE Spójnia ZS 2 Stargard . NBA štýlom
štart-cieľ vybojoval výhru a aj keď nebola dominantná, môžeme povedať, že bola kontrolovaná.

Konečné poradie turnaja:

1. NBA Jelenia Góra (Poľsko)

2. PGE Spójnia ZS 2 Stargard (Poľsko)

3. Dynamo Bratislava (Slovensko)

4. BK Brandýs nad Labem (Česká republika)

5. AK Ożarów (Poľsko)

6. Academy Potsdam (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Igor Piotrowski ( NBA Jelenia Góra )

All-star tím:
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Kamil Klyszejko ( PGE Spójnia ZS 2 Stargard )

Anton Lazík ( Dynamo Bratislava )

Jonáš Radek Šnábl ( BK Brandýs nad Labem )

Szymon Olewniczak ( AK Ożarów )

Noel Tyler ( Academy Potsdam)

Najlepší strelec turnaja:

Jonáš Radek Šnábl ( BK Brandýs nad Labem ) - 128 bodov (25,6 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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